

新聞広告の誤記載に関するお詫びと訂正のお知らせ

お客さま各位

平素は弊社保険商品に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さてこの度、10月26日（月）産経新聞（朝刊）に掲載いたしました弊社広告内容の一部に誤りがございました。

下記のとおり内容を訂正し、心よりお詫び申し上げます。

記

【掲載日】 2015年10月26日（月）

【掲載媒体】 産経新聞朝刊（全国版）

【対象商品】 医療保険 新キュア・サポート

【誤表示内容】 入院給付金日額5,000円コースの入院中の手術給付金について誤記載。  
（誤）約款所定の手術 入院中1回につき10万円  
（正）約款所定の手術 入院中1回につき5万円

【本件に関するお問い合わせ先】

〒107-0052 東京都港区赤坂 2-3-5 赤坂スターゲートプラザ

オリックス生命保険株式会社 ダイレクト事業部

フリーダイヤル 0120-679-260

受付時間 平日 9時～21時 土日祝日 9時～18時 （年末年始と一部休みを除く）

以上